



Самарская областная организация Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации

Организационно кадровое укрепление и развитие профсоюзного движения



День Весны и Труда

Самарская областная организация Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации объединяет свыше 6 тысяч членов профсоюза, входящих в 94 первичные профсоюзные организации. Авторитет и узнаваемость Профсоюза достигается посредством вовлечения работников и социальных партнеров в различные мероприятия, социальные

проекты, акции, смотры, конкурсы, тем самым повышая их трудовую и общественную мотивацию.



Поволжская агропромышленная выставка



Вручение флага коллективу ЗАО
«Самарский булочно-кондитерский комбинат»



Социально-трудовые отношения и социальное партнерство в сфере труда

В 2025 году особое внимание уделено наставничеству. Проведена работа по актуализации коллективных договоров на предприятиях в целях отражения мер поддержки как наставникам, так и молодым специалистам.

Проведено трехдневное выездное семинар-совещание «Социальное партнерство в агропромышленном комплексе Самарской области: опыт, инновации, развитие», в рамках которого определены перспективные направления деятельности областной профсоюзной организации работников АПК.



Семинар-совещание

Правовая защита членов профсоюза

Самарская областная организация Профсоюза работников АПК РФ представлена в Самарской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, в Общественном совете при Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, Общественном и Консультативном советах по вопросам прав и свобод человека при Уполномоченном по правам человека в Самарской области, комитете Самарской Губернской Думы по сельскому хозяйству и продовольствию, комитете по организации торгов Самарской области.



Расширенное совещание ветеринарной службы



Отчётно-выборная конференция обкома



Единство взглядов и стремление к дальнейшему развитию профсоюзного движения делегаты отчётно-выборной конференции выразили единогласной поддержкой кандидатуры Владислава Юрьевича Макеева на должность председателя Самарской областной организации Профсоюза работников АПК РФ.

Охрана труда

Техническим инспектором труда СОО Профсоюза работников АПК РФ в 2025 году проведено 8 плановых проверок организаций по соблюдению работодателями требований законодательных и нормативных актов по охране труда. Осуществлялись мониторинги локально-нормативных актов организаций, обучение с проверкой знаний, внеплановые инструктажи с учетом новых требований законодательства.



Стенд «Охрана труда»
в ППО «Самара-Арис»

Подготовка и обучение профсоюзных кадров и актива

Профсоюзный актив и члены Молодежного совета принимают активное участие в обучающих программах, онлайн - семинарах, консультациях, проводимых ЦК Профсоюза работников АПК и Федерация по разным направлениям профсоюзной деятельности. Ярким событием стал образовательный проект Медиа-школа, разработанный Самарской областной организацией Профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации совместно с Самарским государственным аграрным университетом и реализованный при поддержке гранта Федерации Профсоюзов Самарской области. Приняли участие в окружном и региональном этапах Всероссийской молодёжной программы ФНПР «Стратегический резерв 2025».



Медиа-школа



Реализация молодежной политики

Молодежный совет Самарской областной организацией Профсоюза работников АПК РФ ведёт активную работу. В рамках празднования воссоединения Республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией организован межрегиональный телемост, в котором приняли участие молодёжные советы Профсоюза работников АПК РФ из Самарской, Курской, Вологодской, Белгородской, Калужской, Кировской и Ростовской областей, а также из Приморского края, Республики Крым и Башкортостана.



Межрегиональный телемост

Реализация информационной политики

Одним из важных направлений Профсоюза в области информационной работы является формирование единого информационного поля посредством официального сайта, социальных сетей, информационно-аналитического вестника Профсоюза «АгроПрофКурьер», межрегионального специализированного журнала «АгроИнформ», газеты ПСО «Народная трибуна» и других.



Заседание комиссии по информационной работе



Поддержка участников СВО

Помощь участникам СВО и их семьям, проживающим в сельской местности – зона особого внимания Профсоюза. В 2025 году первичными профсоюзными организациями и Обкомом Профсоюза собрана гуманитарная помощь на сумму свыше 1 миллиона рублей.



Помощь СВО